
Протокол
анкетирования представителей работодателей, участвующих в реализации ООП 

(53.03.05 Дирижирование, направленность (профиль) «Дирижирование
академическим хором»)

В собеседовании приняли участие 1 представитель работодателей.

Результаты анкетирования

Вопросы Средний
балл

Результаты  
анкетирования,%

1. Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с данной 0 0 ? 4 100

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 
фонда оценочных средств? 4 100

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области 
актуализации и разработки учебных курсов? 4 100

4. Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-классов? 3 75

5. Принимаете ли Вы обучающихся ООП на 
практику? 4 100

Участии работодателей в реализации ООП
19 95

6. *Трудоусграиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики?

Участии работодателей в трудоустройстве 
выпускников программы

* Вопросы по ООП, имеющей контингент обучающихся на завершающем курсе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень
удовлетворенности

Процентный интервал удовлетворенности

Неудовлетворенность До 50%
Частичная

неудовлетворенность
От 50% до 65%

Частичная
удовлетворенность

От 65% до 80%

Полная
удовлетворенность

От 80% до 100%

Общие выводы эксперта по критериям, отмечая компетенции, которые, по
мнению работодателей, недостаточно сформированы у выпускников.

Дата _______________________ 2022 г.

Подпись эксперта______________________ /__________ ___________________________________ /
Ф.И.О. полностью
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